



بانوان ورزشکار ایران، با ۲۷ ورزشکار در هفت رشته ورزشی: شطرنج، تکواندو، دویدمدانی، قایقرانی (ویبینگ و کایاک)، بدمیتون و سوارکاری در یازدهمین دوره بازی های آسیایی ۲۰۰۶ قبال قبول کردند. در حالی که فقط برای کسب نتایج قابل قبول، راهی این بازی ها شده بودند، صاحب ۱۳ نشان برنز در بخش انفرادی، دو برنز در تکواندو و بخش تیمی یک مدال شطرنج شدند که نسبت به دوره قبل بازی های آسیایی در سال ۲۰۰۲ پوسان کره جنوبی یک نشان بیشتر کسب شد. (در دوره قبل تیم بانوان توسط پروانه محمدرضاپور تهرانی صاحب یک نشان برنز در تکواندو و یک نشان تیمی در تیراندازی کسب بود).

رقابت بانوان تک تیمی ایران با ورزشکاران پرتجزیه آسیا به نشانهای آنها رویه سوارکاری در یازدهمین دوره بازی های آسیایی ۲۰۰۶ قبال قبول کردند. در حالی که فقط برای کسب نتایج قابل قبول، راهی این بازی ها شده بودند، صاحب ۱۳ نشان برنز در بخش انفرادی، دو برنز در تکواندو و بخش تیمی یک مدال شطرنج شدند که نسبت به دوره قبل بازی های آسیایی در سال ۲۰۰۲ پوسان کره جنوبی یک نشان بیشتر کسب شد. (در دوره قبل تیم بانوان توسط پروانه محمدرضاپور تهرانی صاحب یک نشان برنز در تکواندو و یک نشان تیمی در تیراندازی کسب بود).

# کارنامه ردی یا قبولی

سوسن صادقی



شدند. تیم ملی قایقرانی ویبینگ چه در بخش مردان و چه زنان بر نایب نخستین بار در یک رقابت بیرون مرزی حضور می یافت. ایران که در این رقابت ها هم در کسب نتایج قابل قبول موفق بود. تیم ملی قایقرانی ویبینگ ایران را مینا امینی، زهرا ذوالقدری، مینو زرگری و صبا شایسته تشکیل می دادند که در مرحله مقدماتی زمان ۵:۰۶:۰۰ دقیقه را ثبت کردند و از دور رقابت ها حذف شدند. از این تیم با توجه به بودن زنان قایقران هیچ انتظاری نمی رفت حتی برای کسب نتیجه خوب هم امید نبود.

در کایاک یک نفره (انفرادی) ۵۰۰ متر هله خوارزمی و در دو نفره همین رشته سونیا نورده و ادره هله خوارزمی شرکت داشتند که در دور اول ظاهر شدند و توانستند مرحله مقدماتی را پشت سر بگذارند و به مرحله نیمه نهایی راه یابند و در مکان ششم قرار بگیرند، که این نتیجه بسیار در خور توجه بود. الهه خوارزمی در قسمت انفرادی با ثبت زمان ۱:۰۹:۳۵ دقیقه مرحله نیمه نهایی را بافت و در این مرحله وی توانست زمان ۱:۰۷:۸۶ دقیقه را ثبت کند تا یکی از چهار نفر از دخترانی باشد که به مرحله پایانی راه می یابد. تیم ملی ششم در مرحله پایانی زمان ۱:۰۷:۸۶ دقیقه را ثبت کرد و عنوان ششم را بعد از کشورهای ارمنستان، چین، اتریش، ژاپن و کانادوی به دست آورد. در بخش دو نفره کایاک الهه خوارزمی و سونیا نورده توانستند در گروه خود زمان ۱:۰۵:۲۸ دقیقه را ثبت کنند و در گروه خود اول شوند و بنیوانند سونیا نورده و هله خوارزمی راه یابند. این دو در گروه خود اول از چین، ارمنستان و ویتنام قرار گرفتند. در مرحله پایانی در رقابت سخت این دو ورزشکار با زمان ۱:۰۵:۲۸ در مکان ششم قرار گرفتند نشان دهند اگر دوهالی بیشتر حضور در رقابت های بین المللی بیشتری باشند آنها هم نتوانند دوباره بالاتر از کشورهای صاحبان مقام بگیرند. تیم ورزشی، دبیر فدراسیون قایقرانی عملکرد کایاک را خوب می داند و اعتقاد دارد رسیدن به مرحله پایانی در کایاک انفرادی و دو نفره بانوان کایاک بسیار بزرگی است. چرا که پیش از این تیم ایران با ورزشکار ایرانی چندین نایب بعد از بازی ورزشکاران به عنوان پیان می رسیدند در صورتی که اکنون با فاصله زمانی شش ثانیه و چهارم نایب از طریق عبور می کنند و این، رشد را نشان می دهد. وی درباره تیم ویبینگ می گوید: ما کسب نتایج بسیار پایین را پیش بینی کرده بودیم، چون تیم بسیار جوان با سن میانگین ۱۶ تا ۱۸ سال بود و تاکنون تجربه های بیرون مرزی نداشتند و کسب همین نتیجه پذیرفتی است.

### تکواندو

در رشته تکواندو رشک یک مدال را نسبت به دوره قبل شاهد بودیم. در وزن اول این رشته نازیلا نظامی در دور اول با فرقه استراحت می رویه رود و در دور دوم به حرفی از اندمنوزی باخت و حذف شد. (مرمی کرای می ملی تکواندو از عملکرد خوبی در دوره نازاری بود و این که وی در وزن شریف نرست داشت، گله مند بود. در وزن دوم سارا شوش جعفری در دور اول بسیار خوب ظاهر شد. وی توانست تهران در دوره چهارم شکست دهد. وی این حرفه لیبانی را با نتیجه ۳ بر یک شکست داد. در دور دوم به حرفه پرتنامی بر قدرت خورد تا با نتیجه ۳ بر یک شکست بخورد و از دور رقابت ها حذف شد.

### مجتبی یا چلسی؟

در مرحله دوم از پس حرفه ارمنستان خود برنیامد و بازی را با نتیجه

تجزیه های رفاقیتهای آنان بیشتر شود، کسب نتایج بهتر دست یافتنی است.

«نیکس سلطانی» و «هنژا پیرزمان بین» دو بدمیتون باز ایرانی که به مصاف حرفیان سرسخت شرق آسیا رفتند که آن حرف اول را در جهان می زنند و غلبه بر آنها واقعاً ناشدنی است و هر دو بدمیتون باز ما به روشنی این موضوع را از نزدیک دیدند چرا که حتی توانستند از پس ضربات آنها برآیند و زود کشت رفتند. در رقابت های انفرادی هر دو برابر حرفیان تابندگی قرار گرفتند و با قبول شکست، حذف شدند. در رقابت دو نفره مقابل چین قوت گرفتند و آنقدر محلات چین سرعت بالایی داشت که بعد از فرست اول که ۲۱ بر ۲۲ تمام شد آنها از ادامه رقابت ها انصراف دادند و حذف شدند.

فرزانه ترکان، نایب رئیس بدمیتون پیش از اعزام هم اعلام کرده بود ما حرفی برای گفتن نداریم اما باید بچه ها این میدان ها را ببینند. ترکان می گوید: برای موفقیت و کسب نتایج قابل قبول باید مرسی، مجرب، تمرین های یابایی، تقویت آمادگی جسمانی ورزشکاران و شرکت در رقابت های بین المللی را فراهم کنیم، وگرنه کم امکان در همین وضع خواهیم ماند.

تیم ملی تیراندازی در دو رشته هدف های ثابت و پروازی با هفت تیرانداز ای خود ظاهر شد. نسیم حسین پور، شکوفه عکاشه و مرتبه میرمیرایی در تیرانه پادی ۱۰ متر الهه احمدی در تفنگ پادی ۱۰ متر، مسیحی برسان، نهایلا و بنومسور و منصوره عامری در اهداف پروازی به مصاف حرفیان صاحب عنوان و تجربه رفتند. این گروه صاحب عنوان های ۱۹، ۲۳، ۲۸، ۲۷، ۲۶ و ۲۹ شدند که از نظر مسؤلان فدراسیون تیراندازی نتایج خیلی قبولی است. حسینی رئیس فدراسیون تیراندازی معتقد است در اندازه توانمان که در ایران برای تیمی بود، فراموش شده بود. نتیجه قرتم و انتظار بیشتر از این هم این امکانات اندک نمی رفت. فقط نهایلا و بنومسور و نسیم حسین پور می توانستند بهتر باشند که آنها هم به دلیل اشطراب، کار از این پیش نرفتند. اگر امکانات در خور توجه فراهم شود و ما نتیجه نگیریم، این موقع نمی توان نتایج را زیر سؤال برد.

**شطرنج و سوارکاری**  
شاهلنگوبی در پرش با اسب به همراه ۳ سوارکار مرد در دوچه در جایگاه همه اسناد که با توجه به این که چنین انتظاری را در تیم نمی رفت، کسب این نتیجه را قابل قبول می دانند. اما در شطرنج از آتوسا و روزگاریان در بخش انفرادی هم کسب انتظارات کسب مدال می رفت ولی در رقابت خود نتوانست بر حرفیان خود غلبه کند و کسب عنوان ششم را بعد از کشورهای ارمنستان، چین، اتریش، ژاپن و کانادوی به دست آورد. وی در بخش تیمی به همراه احسان قائم تقامی و حسن مرادی توانست به نشان برنز نایب دست یابد. کریمی، دبیر فدراسیون شطرنج، به کسب همین نشان برنز رضای است. او می گوید: رقابت ما با ۱۹ کشور خوب بود چرا که تمام برترین های آسیا با تمام قدرت و توان در دوچه حضور داشتند، چرا که برای نخستین بار شطرنج در بازی های آسیایی حضور داشت، و نشان این کار بزرگی انجام شده است ریاب شهران، مدیر کل دفتر توسعه ورزش بانوان، رشد بانوان را چشمگیر می داند و از نتایج کسب شده در دوچه رضای است. او نیز توقعی مطلقان تمام مسؤلان برای کسب نشان نداشتند است ولی از این که شاهد آن نشان برنز بوده از خورسندی می کند چون این توجه به مصاف با حرفیان ها در این بازی ها، دختران ایران خوب شدند و می گوید: این هاشان می دهد، اگر سرمایه گذاری انجام گیرد، آنها خواهند خشد.

**انظار تاسف و امید به آینده**  
اکثر استخوان حاضر در دوچه از یک موضوع تأسف برانگیز و به طوری علی بن اذعان کردند که اکثر بازی بانوان سرمایه گذاری می شد اما همچون کشورهای چین، ژاپن، اتریش، زنان ما هم این نشان می آوردند تا جایگاه ایران از دید ششم به بالاتر بود. وقتی از مجموع ۲۰ نشان طلای چین در بازی های دوچه فقط ۲۰۰ نشان از مردان به دست آوردند، مهندس علی آبدی خود سازمان تربیت بدنی متأسف شد که چرا زنان پیشرو از ایران حضور ندارند. او می گوید: با توجه به خورسندی است که در این پیشرو از مردان حضور ندارند. اما این تأسف می بود تا شاید حرف ها به عمل تبدیل شود و ما شاهد رقابت های برتر بانوان در دور بعدی در کوانگ چون چین در سال ۲۰۱۰ باشیم. امیدواریم تمام مسؤلان ورزشکاران ایرانی به بعدی که به دست آوردن آنها دور از دسترس نیست. حرفه عامری اظهار می کند: در رقابت های جهانی هدف های بالاتری را به دست آوردیم اما این نشان را دیگر زنان آسیا عقب هستند و اگر از امروز بازی ایرانیها فعال ایات امکانات فراهم نشود، در کوانگ چون چین نیز حرفی برای گفتن نخواهیم داشت و تمام حرف های در شده امروز و اظهار تأسف ما جاشه عمل به خود نخواهد پوشاند.

### وقتی آسمان خراش چینی نیست

### هوستون بدون «بانومینگ»

### مشکل دارد

هوستون راکت که یکی از ۳ تیم لیگ بسکتبال حرفه ای آمریکا (N.B.A) است، بانومینگ ستاره چینیش را برای مدت حداقل ۵ هفته دست داده است. یکشنبه گذشته که هستون در چارچوب این رقابت ها با لس آنجلس کلیبر بازی داشت و ۹۲-۹۸ مغلوب شد، غول ۲۷۹ متری یسبکتبال چین دچار شکستگی استخوان ریز زانویش و حاشیه نشین شد. تنها شانس راکت این بوده که محل شکستگی کاملاً جایگزین شده و در نتیجه تیزبازی به عمل جراحی اساسی نبوده و فقط به جوش خوردگی نیاز دارد. گنج رفتن با و استراحت کاری بوده که سنگ در این مدت انجام داده و کیت جرمی بزین بنی ساری راکت که با یز شکان در این خصوص مشورت داشته است، می گوید: «مشکل حاد و غیر قابل کنترلی نیست، اما باید استراحت مطلق کند و گمان می کنم روند بهبودی اموطاق برپامه یز بود. سبکت و وقتی قصد داشت در رقابت با تیم نامس، مهاجم کلیبروز در حضور جاک هیز باز خودی نوپا را تصاحب کند، به آن باز خورد کرد و از ناحیه بازو آسیب دید. مسؤلان هستون و یزبکتبان به یاری او شناختند و وی را به بیمارستان رسانند. افراسون می گوید: به ما گفته اند فعلاً به بازی بدون بانومینگ بپردازیم. اما مسئله این است که او یکی از بهترین های لیگ است و در دو سال اخیر بار تیم را با اغلب بردوش خود کشیده است. من فقط زور دارم نیست با ۳-۴ ماهه نشود و با لگت عایم تحقق یافته است.»

**جای خالی**  
با این حال راکت بدون بانومینگ واقعاً مشکل دارد و این که ترسی می مک گرییدی روز پنجامی سبکت با بهبودی مسودیت است به صحنه بازگشته، اما همگان خالی جای آستار، چینی را در مسابقات راکت حس کرده اند و یکی از آنها اواخر هفته پیش و زمانی بود که هستون ایندیانایز کرد و بدون نمایش خوب مک گرییدی با نتیجه ۸۷-۶۱ بازنده شد. مک گرییدی را برای ۱۸ برد و ۱۲ باخت در دره جدول سوست و دست وی غریب لیگ جای داشته، اما فاصله اش با بالاس مایوریکس است و آنتونیو اسپرودو نیز صدر جدول زباده است و هر چند با هم رسیده، در دو هفته پیش به مرحله فای نهایی (حذفی) گنج رفتن خواهد رسید، اما هر دو متصرف اند که در هفته های نوبت بانو چینی زباده خواهند بود. این غیبت برای سبکت ضررهای ندهیم هم در بردارند و تا قبل از مسودیت است سبکت خوب کار کرده و با رسیدن به معدل های قابل توجه ۲۶۸ امتیاز ۹۱۷ ریداند. در هر مسافه خود از افرادی بود که برای تصاحب عنوان مرد سال و بازیار شترین بازیکن



(MVP) لیگ صاحب بخت تلقی می شد، ولی اگر می خواهد در چنین جایگاهی بماند، باید به محض بازگشت همان فرور گذشته اش را از سر گیرد. به علاوه او یک بار دیگر در راه حضور در مسابقه دو هفته ستاره های شرق و غرب لیگ ال (استارز) بود می د و در صورت گزینش برای این مهم پشمین حضور متوالی در این دیدار را جشن می گرفت. او در سال گذشته در تیم مرمری و جمیع آوری از ایات نشانگان مسابقات لاترال (استارز)، غول میامی پیشین تیرانی را از بندخته بود و گمان می رفت که امسال هم چنین کند، ولی حتی اگر هواداران بیون توجه به مسودیت بانومینگ و این حضور در دیدار قبول می آوری بدندان، بسیار امیدوار است که وی توانایی فیزیکی و آمادگی مسابقه ای، حضور در بازی از این شکل را داشته باشد و در این میدان که در دهه سوم تأسیس یافت می گرید، غلب خواهد بود.

### ایران تأسیس

همین ساله است که با کسب تأیید جنفون گاندی مربی راکت هم شده است. این مربی می گوید: «افسوس می خورم، زیرا حق بانومینگ از اینها است. اگر چند بازیکن خاص در این لیگ داشته باشیم که در دو سال اخیر پیش از حد مصدوم و حاشیه نشین شده باشند، یکی از آنها سبکت است. او بسیار زیاد تلاش می کرد و فرم خوبی هم قرار داشت ولی با شرایط فعلی مشخص نیست در زمان بازگشت چندتر برایش طول می کشد تا به همان فرم بازگردد. ما این بانو وجود در حضور بانومینگ هم به عملی لیگ شکنی وجود ندارد، زیرا از نظر زور پزیر از جوان فروردین ۸۶ فرام خواهد شد و تنها راه برای اشکل گرفتن جوان مساله ای این است که هستون اولوالیة آن مرحله نرسد. حسن و خلعت منحصر به فرد ریو که به همان میزان غیبت او را محسوس ساخته است، مسودیت بود. N.B.A در میان نشانگان آن، بانو به واقع فقط به حضور بنومینگ خارجی، شافلر در این لیگ، کلکلیکی از طرف بازیارترین بازیگران حاضر در لیگ است و زور پزیر از کسب استفاده از این بوده که هم از مهارت های بالای ورزشی او سود جست و هم بهره است در بازیار شرق آسیا جایگاهی عالی را برای خود ایجاد و بهره اقتصادی فراوانی را تصاحب کرد. در این فرور اجناس مختلف مزین به نام و نشان سبکت و ویژه پیراهن های راکت نامی بسیار به کار آمده و منبع درآمد هنگفتی بود است.

### نرفوس ترین کشور جهان

از طرف دیگر ک N.B.A نیز با استفاده از حضور و موفقیت سبکت در این لیگ توانسته است بازار خود را در شرق آسیا و چین پر رونق تر و افراد بسیار بیشتری را در نرفوس ترین کشور جهان (۱/۴ میلیارد نفر جمعیت) وادار به تعقیب و دیدارهای مسودیت کند. به همه در چین می خواهند بدانند که آخرین حولات N.B.A و نتایج مسابقات بانو و تیمش در این لیگ چیست و این همان چیزی است که مدیران اجرایی و اقتصادی Houston Chronicle جمع کرده است.

منبع: Houston Chronicle

### منچستر یا چلسی؟

چچه ها این بازی می کشد که انتظارات کسب یک نشان برنز به نشان و در بر میسند است. او می گوید: کسب دو نشان برنز در ورزش را در میان نشان نشان می دهد و موجب خورسندی ماست که دست بر بر میسند است. اما آنچه ای ما افتخار و پروری بزرگتری است و نشانگت دادن تهران دو دوره جهان توسط سارا شوش جمال است و نشانگت پیشرو است که در امیدواریم با تمرین های بیشتر و حضور در رقابت های جهانی هدف های بالاتری را به دست آوردیم اما این نشان را دیگر زنان آسیا عقب هستند و اگر از امروز بازی ایرانیها فعال ایات امکانات فراهم نشود، در کوانگ چون چین نیز حرفی برای گفتن نخواهیم داشت و تمام حرف های در شده امروز و اظهار تأسف ما جاشه عمل به خود نخواهد پوشاند.

### تکواندو

در رشته تکواندو رشک یک مدال را نسبت به دوره قبل شاهد بودیم. در وزن اول این رشته نازیلا نظامی در دور اول با فرقه استراحت می رویه رود و در دور دوم به حرفی از اندمنوزی باخت و حذف شد. (مرمی کرای می ملی تکواندو از عملکرد خوبی در دوره نازاری بود و این که وی در وزن شریف نرست داشت، گله مند بود. در وزن دوم سارا شوش جعفری در دور اول بسیار خوب ظاهر شد. وی توانست تهران در دوره چهارم شکست دهد. وی این حرفه لیبانی را با نتیجه ۳ بر یک شکست داد. در دور دوم به حرفه پرتنامی بر قدرت خورد تا با نتیجه ۳ بر یک شکست بخورد و از دور رقابت ها حذف شد.

### مجتبی یا چلسی؟

در مرحله دوم از پس حرفه ارمنستان خود برنیامد و بازی را با نتیجه

# آبی های لندن به سختی نفس می کشند

وسلا روحانی

۶۶ ساله و اساله و اسکاتلندی شطابین سرخ که می کوشد پس از ۴ سال آنها را دوباره تهران لیگ انگلیس کند، می گوید: حتی اگر روزی چلسی بتواند عقب افتادگی انگلیس را در برابر ما جبران کند و ما هم امتیاز شود، باز ما پیش ششما، زیرا تقاضای گل مان بهتر است و با فرمی که اینک چلسی دارد، فعلی ما توانایی توفان این فاصله را کند. امیدوارم کار اصلاً به این چیزها نکشد. من همیشه گفته ام که امتیاز تقاضای گل برتر می برد عالی برای روزهای میاها است.»

فرگوسون از انجام تغییرات مکرر در ترکیب تیمش به قصد استفاده فوئی از شاگردانش هم ایلی نمانده است. او در همین راستا از مولشر وراون در پیوستی ۳-۱ بر وگان سود جست و سپس زور ششم که در روز دوم سارا شوش جمال را شکست داد، در کسب نتیجه ششم در روز دوم سارا شوش جمال را شکست داد. در روز دوم سارا شوش جمال را شکست داد. در روز دوم سارا شوش جمال را شکست داد.

### درخشش کریستیانو رونالدو

فرگوسون تا اینجا صاحب نظر کل شناسایی را که گفته اند تیمش فاقد عمق و غنای کافی برای یورش بردن به سمت قهرمانی است، نشان داده است. چون باشد، در این تردیدی نیست که پویندانی با درخشش بازیگران مثل سلها، ورتنی و سولشر صاحب بهترین خط حمله لیگ بوده و در آن زمان هم کریستیانو رونالدو بوده که در این فصل با حرکات انفرادی گریزهای زیادی را از کار تیمش باز کرده بود. فرگوسون معتقد است که در اوال فعلی پویندانه با او می تواند دارد، تیمش به سوی قهرمانی پیش می نازد و چلسی هم جلودار آبی نیست و با لغزش های اخیر این تیم لندنی، حتی مربی تیمیو هم بر خلاف گذشته نمی تواند مدعی شود که صدرزدن از عهده این کار بر می آید.

منبع: Sports Illustrated

### تجزیه های رفاقیتهای آنان بیشتر شود، کسب نتایج بهتر دست یافتنی است.

«نیکس سلطانی» و «هنژا پیرزمان بین» دو بدمیتون باز ایرانی که به مصاف حرفیان سرسخت شرق آسیا رفتند که آن حرف اول را در جهان می زنند و غلبه بر آنها واقعاً ناشدنی است و هر دو بدمیتون باز ما به روشنی این موضوع را از نزدیک دیدند چرا که حتی توانستند از پس ضربات آنها برآیند و زود کشت رفتند. در رقابت های انفرادی هر دو برابر حرفیان تابندگی قرار گرفتند و با قبول شکست، حذف شدند. در رقابت دو نفره مقابل چین قوت گرفتند و آنقدر محلات چین سرعت بالایی داشت که بعد از فرست اول که ۲۱ بر ۲۲ تمام شد آنها از ادامه رقابت ها انصراف دادند و حذف شدند.

فرزانه ترکان، نایب رئیس بدمیتون پیش از اعزام هم اعلام کرده بود ما حرفی برای گفتن نداریم اما باید بچه ها این میدان ها را ببینند. ترکان می گوید: برای موفقیت و کسب نتایج قابل قبول باید مرسی، مجرب، تمرین های یابایی، تقویت آمادگی جسمانی ورزشکاران و شرکت در رقابت های بین المللی را فراهم کنیم، وگرنه کم امکان در همین وضع خواهیم ماند.

تیم ملی تیراندازی در دو رشته هدف های ثابت و پروازی با هفت تیرانداز ای خود ظاهر شد. نسیم حسین پور، شکوفه عکاشه و مرتبه میرمیرایی در تیرانه پادی ۱۰ متر الهه احمدی در تفنگ پادی ۱۰ متر، مسیحی برسان، نهایلا و بنومسور و منصوره عامری در اهداف پروازی به مصاف حرفیان صاحب عنوان و تجربه رفتند. این گروه صاحب عنوان های ۱۹، ۲۳، ۲۸، ۲۷، ۲۶ و ۲۹ شدند که از نظر مسؤلان فدراسیون تیراندازی نتایج خیلی قبولی است. حسینی رئیس فدراسیون تیراندازی معتقد است در اندازه توانمان که در ایران برای تیمی بود، فراموش شده بود. نتیجه قرتم و انتظار بیشتر از این هم این امکانات اندک نمی رفت. فقط نهایلا و بنومسور و نسیم حسین پور می توانستند بهتر باشند که آنها هم به دلیل اشطراب، کار از این پیش نرفتند. اگر امکانات در خور توجه فراهم شود و ما نتیجه نگیریم، این موقع نمی توان نتایج را زیر سؤال برد.

**شطرنج و سوارکاری**  
شاهلنگوبی در پرش با اسب به همراه ۳ سوارکار مرد در دوچه در جایگاه همه اسناد که با توجه به این که چنین انتظاری را در تیم نمی رفت، کسب این نتیجه را قابل قبول می دانند. اما در شطرنج از آتوسا و روزگاریان در بخش انفرادی هم کسب انتظارات کسب مدال می رفت ولی در رقابت خود نتوانست بر حرفیان خود غلبه کند و کسب عنوان ششم را بعد از کشورهای ارمنستان، چین، اتریش، ژاپن و کانادوی به دست آورد. وی در بخش تیمی به همراه احسان قائم تقامی و حسن مرادی توانست به نشان برنز نایب دست یابد. کریمی، دبیر فدراسیون شطرنج، به کسب همین نشان برنز رضای است. او می گوید: رقابت ما با ۱۹ کشور خوب بود چرا که تمام برترین های آسیا با تمام قدرت و توان در دوچه حضور داشتند، چرا که برای نخستین بار شطرنج در بازی های آسیایی حضور داشت، و نشان این کار بزرگی انجام شده است ریاب شهران، مدیر کل دفتر توسعه ورزش بانوان، رشد بانوان را چشمگیر می داند و از نتایج کسب شده در دوچه رضای است. او نیز توقعی مطلقان تمام مسؤلان برای کسب نشان نداشتند است ولی از این که شاهد آن نشان برنز بوده از خورسندی می کند چون این توجه به مصاف با حرفیان ها در این بازی ها، دختران ایران خوب شدند و می گوید: این هاشان می دهد، اگر سرمایه گذاری انجام گیرد، آنها خواهند خشد.

**انظار تاسف و امید به آینده**  
اکثر استخوان حاضر در دوچه از یک موضوع تأسف برانگیز و به طوری علی بن اذعان کردند که اکثر بازی بانوان سرمایه گذاری می شد اما همچون کشورهای چین، ژاپن، اتریش، زنان ما هم این نشان می آوردند تا جایگاه ایران از دید ششم به بالاتر بود. وقتی از مجموع ۲۰ نشان طلای چین در بازی های دوچه فقط ۲۰ نشان از مردان به دست آوردند، مهندس علی آبدی خود سازمان تربیت بدنی متأسف شد که چرا زنان پیشرو از ایران حضور ندارند. او می گوید: با توجه به خورسندی است که در این پیشرو از مردان حضور ندارند. اما این تأسف می بود تا شاید حرف ها به عمل تبدیل شود و ما شاهد رقابت های برتر بانوان در دور بعدی در کوانگ چون چین در سال ۲۰۱۰ باشیم. امیدواریم تمام مسؤلان ورزشکاران ایرانی به بعدی که به دست آوردن آنها دور از دسترس نیست. حرفه عامری اظهار می کند: در رقابت های جهانی هدف های بالاتری را به دست آوردیم اما این نشان را دیگر زنان آسیا عقب هستند و اگر از امروز بازی ایرانیها فعال ایات امکانات فراهم نشود، در کوانگ چون چین نیز حرفی برای گفتن نخواهیم داشت و تمام حرف های در شده امروز و اظهار تأسف ما جاشه عمل به خود نخواهد پوشاند.

### ایران تأسیس

همین ساله است که با کسب تأیید جنفون گاندی مربی راکت هم شده است. این مربی می گوید: «افسوس می خورم، زیرا حق بانومینگ از اینها است. اگر چند بازیکن خاص در این لیگ داشته باشیم که در دو سال اخیر پیش از حد مصدوم و حاشیه نشین شده باشند، یکی از آنها سبکت است. او بسیار زیاد تلاش می کرد و فرم خوبی هم قرار داشت ولی با شرایط فعلی مشخص نیست در زمان بازگشت چندتر برایش طول می کشد تا به همان فرم بازگردد. ما این بانو وجود در حضور بانومینگ هم به عملی لیگ شکنی وجود ندارد، زیرا از نظر زور پزیر از جوان فروردین ۸۶ فرام خواهد شد و تنها راه برای اشکل گرفتن جوان مساله ای این است که هستون اولوالیة آن مرحله نرسد. حسن و خلعت منحصر به فرد ریو که به همان میزان غیبت او را محسوس ساخته است، مسودیت بود. N.B.A در میان نشانگان آن، بانو به واقع فقط به حضور بنومینگ خارجی، شافلر در این لیگ، کلکلیکی از طرف بازیارترین بازیگران حاضر در لیگ است و زور پزیر از کسب استفاده از این بوده که هم از مهارت های بالای ورزشی او سود جست و هم بهره است در بازیار شرق آسیا جایگاهی عالی را برای خود ایجاد و بهره اقتصادی فراوانی را تصاحب کرد. در این فرور اجناس مختلف مزین به نام و نشان سبکت و ویژه پیراهن های راکت نامی بسیار به کار آمده و منبع درآمد هنگفتی بود است.

### نرفوس ترین کشور جهان

از طرف دیگر ک N.B.A نیز با استفاده از حضور و موفقیت سبکت در این لیگ توانسته است بازار خود را در شرق آسیا و چین پر رونق تر و افراد بسیار بیشتری را در نرفوس ترین کشور جهان (۱/۴ میلیارد نفر جمعیت) وادار به تعقیب و دیدارهای مسودیت کند. به همه در چین می خواهند بدانند که آخرین حولات N.B.A و نتایج مسابقات بانو و تیمش در این لیگ چیست و این همان چیزی است که مدیران اجرایی و اقتصادی Houston Chronicle جمع کرده است.

منبع: Houston Chronicle

### تجزیه های رفاقیتهای آنان بیشتر شود، کسب نتایج بهتر دست یافتنی است.

«نیکس سلطانی» و «هنژا پیرزمان بین» دو بدمیتون باز ایرانی که به مصاف حرفیان سرسخت شرق آسیا رفتند که آن حرف اول را در جهان می زنند و غلبه بر آنها واقعاً ناشدنی است و هر دو بدمیتون باز ما به روشنی این موضوع را از نزدیک دیدند چرا که حتی توانستند از پس ضربات آنها برآیند و زود کشت رفتند. در رقابت های انفرادی هر دو برابر حرفیان تابندگی قرار گرفتند و با قبول شکست، حذف شدند. در رقابت دو نفره مقابل چین قوت گرفتند و آنقدر محلات چین سرعت بالایی داشت که بعد از فرست اول که ۲۱ بر ۲۲ تمام شد آنها از ادامه رقابت ها انصراف دادند و حذف شدند.

فرزانه ترکان، نایب رئیس بدمیتون پیش از اعزام هم اعلام کرده بود ما حرفی برای گفتن نداریم اما باید بچه ها این میدان ها را ببینند. ترکان می گوید: برای موفقیت و کسب نتایج قابل قبول باید مرسی، مجرب، تمرین های یابایی، تقویت آمادگی جسمانی ورزشکاران و شرکت در رقابت های بین المللی را فراهم کنیم، وگرنه کم امکان در همین وضع خواهیم ماند.

تیم ملی تیراندازی در دو رشته هدف های ثابت و پروازی با هفت تیرانداز ای خود ظاهر شد. نسیم حسین پور، شکوفه عکاشه و مرتبه میرمیرایی در تیرانه پادی ۱۰ متر الهه احمدی در تفنگ پادی ۱۰ متر، مسیحی برسان، نهایلا و بنومسور و منصوره عامری در اهداف پروازی به مصاف حرفیان صاحب عنوان و تجربه رفتند. این گروه صاحب عنوان های ۱۹، ۲۳، ۲۸، ۲۷، ۲۶ و ۲۹ شدند که از نظر مسؤلان فدراسیون تیراندازی نتایج خیلی قبولی است. حسینی رئیس فدراسیون تیراندازی معتقد است در اندازه توانمان که در ایران برای تیمی بود، فراموش شده بود. نتیجه قرتم و انتظار بیشتر از این هم این امکانات اندک نمی رفت. فقط نهایلا و بنومسور و نسیم حسین پور می توانستند بهتر باشند که آنها هم به دلیل اشطراب، کار از این پیش نرفتند. اگر امکانات در خور توجه فراهم شود و ما نتیجه نگیریم، این موقع نمی توان نتایج را زیر سؤال برد.

**شطرنج و سوارکاری**  
شاهلنگوبی در پرش با اسب به همراه ۳ سوارکار مرد در دوچه در جایگاه همه اسناد که با توجه به این که چنین انتظاری را در تیم نمی رفت، کسب این نتیجه را قابل قبول می دانند. اما در شطرنج از آتوسا و روزگاریان در بخش انفرادی هم کسب انتظارات کسب مدال می رفت ولی در رقابت خود نتوانست بر حرفیان خود غلبه کند و کسب عنوان ششم را بعد از کشورهای ارمنستان، چین، اتریش، ژاپن و کانادوی به دست آورد. وی در بخش تیمی به همراه احسان قائم تقامی و حسن مرادی توانست به نشان برنز نایب دست یابد. کریمی، دبیر فدراسیون شطرنج، به کسب همین نشان برنز رضای است. او می گوید: رقابت ما با ۱۹ کشور خوب بود چرا که تمام برترین های آسیا با تمام قدرت و توان در دوچه حضور داشتند، چرا که برای نخستین بار شطرنج در بازی های آسیایی حضور داشت، و نشان این کار بزرگی انجام شده است ریاب شهران، مدیر کل دفتر توسعه ورزش بانوان، رشد بانوان را چشمگیر می داند و از نتایج کسب شده در دوچه رضای است. او نیز توقعی مطلقان تمام مسؤلان برای کسب نشان نداشتند است ولی از این که شاهد آن نشان برنز بوده از خورسندی می کند چون این توجه به مصاف با حرفیان ها در این بازی ها، دختران ایران خوب شدند و می گوید: این هاشان می دهد، اگر سرمایه گذاری انجام گیرد، آنها خواهند خشد.

**انظار تاسف و امید به آینده**  
اکثر استخوان حاضر در دوچه از یک موضوع تأسف برانگیز و به طوری علی بن اذعان کردند که اکثر بازی بانوان سرمایه گذاری می شد اما همچون کشورهای چین، ژاپن، اتریش، زنان ما هم این نشان می آوردند تا جایگاه ایران از دید ششم به بالاتر بود. وقتی از مجموع ۲۰ نشان طلای چین در بازی های دوچه فقط ۲۰ نشان از مردان به دست آوردند، مهندس علی آبدی خود سازمان تربیت بدنی متأسف شد که چرا زنان پیشرو از ایران حضور ندارند. او می گوید: با توجه به خورسندی است که در این پیشرو از مردان حضور ندارند. اما این تأسف می بود تا شاید حرف ها به عمل تبدیل شود و ما شاهد رقابت های برتر بانوان در دور بعدی در کوانگ چون چین در سال ۲۰۱۰ باشیم. امیدواریم تمام مسؤلان ورزشکاران ایرانی به بعدی که به دست آوردن آنها دور از دسترس نیست. حرفه عامری اظهار می کند: در رقابت های جهانی هدف های بالاتری را به دست آوردیم اما این نشان را دیگر زنان آسیا عقب هستند و اگر از امروز بازی ایرانیها فعال ایات امکانات فراهم نشود، در کوانگ چون چین نیز حرفی برای گفتن نخواهیم داشت و تمام حرف های در شده امروز و اظهار تأسف ما جاشه عمل به خود نخواهد پوشاند.

### ایران تأسیس

همین ساله است که با کسب تأیید جنفون گاندی مربی راکت هم شده است. این مربی می گوید: «افسوس می خورم، زیرا حق بانومینگ از اینها است. اگر چند بازیکن خاص در این لیگ داشته باشیم که در دو سال اخیر پیش از حد مصدوم و حاشیه نشین شده باشند، یکی از آنها سبکت است. او بسیار زیاد تلاش می کرد و فرم خوبی هم قرار داشت ولی با شرایط فعلی مشخص نیست در زمان بازگشت چندتر برایش طول می کشد تا به همان فرم بازگردد. ما این بانو وجود در حضور بانومینگ هم به عملی لیگ شکنی وجود ندارد، زیرا از نظر زور پزیر از جوان فروردین ۸۶ فرام خواهد شد و تنها راه برای اشکل گرفتن جوان مساله ای این است که هستون اولوالیة آن مرحله نرسد. حسن و خلعت منحصر به فرد ریو که به همان میزان غیبت او را محسوس ساخته است، مسودیت بود. N.B.A در میان نشانگان آن، بانو به واقع فقط به حضور بنومینگ خارجی، شافلر در این لیگ، کلکلیکی از طرف بازیارترین بازیگران حاضر در لیگ است و زور پزیر از کسب استفاده از این بوده که هم از مهارت های بالای ورزشی او سود جست و هم بهره است در بازیار شرق آسیا جایگاهی عالی را برای خود ایجاد و بهره اقتصادی فراوانی را تصاحب کرد. در این فرور اجناس مختلف مزین به نام و نشان سبکت و ویژه پیراهن های راکت نامی بسیار به کار آمده و منبع درآمد هنگفتی بود است.

### نرفوس ترین کشور جهان

از طرف دیگر ک N.B.A نیز با استفاده از حضور و موفقیت سبکت در این لیگ توانسته است بازار خود را در شرق آسیا و چین پر رونق تر و افراد بسیار بیشتری را در نرفوس ترین کشور جهان (۱/۴ میلیارد نفر جمعیت) وادار به تعقیب و دیدارهای مسودیت کند. به همه در چین می خواهند بدانند که آخرین حولات N.B.A و نتایج مسابقات بانو و تیمش در این لیگ چیست و این همان چیزی است که مدیران اجرایی و اقتصادی Houston Chronicle جمع کرده است.

منبع: Houston Chronicle